



Команда краевого управления СКР приняла участие в турнире по мини-футболу на кубок памяти ветерана следствия



В Ставрополе по инициативе ОО «Союза ветеранов футбола Ставропольского края» прошел турнир по мини-футболу памяти ветерана следственных органов Поладова Яшара Аббасовича оглы.

Поладов Яшар Аббас оглы в 1989 года был принят на службу в органы прокуратуры Ставропольского края. Яшар Аббасович оглы более 28 лет работал на разных следственных и руководящих должностях в Ставропольском крае, Чеченской Республике и Республике Крым. Он расследовал наиболее сложные и вызвавшие широкий общественный резонанс уголовные дела. За высокие достижения и безупречную службу Поладов Я.А. неоднократно поощрялся правами прокурора Ставропольского края, прокурора Чеченской Республики, Генерального прокурора Российской Федерации, Председателя Следственного комитета Российской Федерации, а также награжден знаками отличия МВД России. Являлся Почетным сотрудником Следственного комитета Российской Федерации. Кроме основной работы Поладов занимался и общественной деятельностью, являлся членом совета ОО «Союз ветеранов футбола СК», принимал участие в 2-х международных ветеранских футбольных



турнирах.

Практически каждый участник соревнований был лично знаком с Яшаром Аббасовичем оглы. На «Кубок памяти» играли команды Главного следственного управления СКР по СКФО, следственного управления СКР по Ставропольскому краю, ГУ МВД России по Ставропольскому краю, Газпром газораспределение Ставрополь. До последней секунды спортсмены боролись за победу, никто не хотел уступать.

В результате победителями турнира по мини-футболу и обладателем переходящего кубка стала команда следственного управления СКР по Ставропольскому краю, второе место заняла команда Газпрома, бронза досталась сотрудникам ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Изображения



17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/veterany-sledstviya/item/1801708>